
 

 

                                                                              

 

 

 نمونه سؤالات:

 

 مدیر مالی

 121140450010001کد استاندارد: 

 

 
 معاونت پژوهش، برنامه ریزی و سنجش مهارت

 دفتر سنجش مهارت و صلاحیت حرفه ای

 
 

 

 



 

 

 در يك سازمان انتفاعي هدف نهايي از ديدگاه مديريت مالي چيست؟-1

 به حداكثر رساندن سود -الف

 به حد اكثر رساندن فروش -ب

 به حد اكثر رساندن رضايت كاركنان -ج

 به حد اكثر رساندن ارزش حقوق صاحبان سهام -د

 است ؟ كدام گزينه بيانگر تعريف هدف مدير مالي-2

 تحليل مسايل  بخش دولتي -الف

 تحليل مسايل بخش خصوصي -ب

 تحليل مسايل بخش عمومي -ج

 تحليل مسايل بين الملل -د

 فعاليت اصلي مديران كدام اند؟-3

 تصميم گيری -الف

 رهبری فعاليتهای عملياتي -ب

 برنامه ريزی -ج

 خودكفايي مالي -د

 م است؟مهمترين مرحله در فرآيند تصميم گيری كدا-4

 مسئله -الف

 گردآوری -ب

 شناسايي -ج

 خدمات اجتماعي -د

 اجزای اصلي صورتهای مالي كدام اند؟-5

 صورت سودوزيان جامع -الف

 صورت سودوزيان -ب

 ترازنامه -ج

 تراز آزمايشي -د

باشد، بازده ريال  100000000ريال سود داشته است اگر كل دارايي موسسه  20000000موسسه صدرا در سال گذشته مبلغ -6

 دارايي موسسه صدرا چند ريال است؟

 30 -الف

 40 -ب

 20 -ج

 10 -د

 -ريال  600000با توجه به اطلاعات زير نسبت دارايي های ثابت به بدهي های بلند مدت برابر است با: دارايي های جاری -7

بدهي های بلند مدت  -ريال  100000بدهي های جاری  -ريال  800000دارايي های ثابت  -ريال  400000دارايي نامشهود 

 ريال 200000

 2 -الف

 1.78 -ب



 

 

 4 -ج

 3.11 -د

 به موجب اصل جامعيت ، ارقام مندرج در بودجه چگونه درج مي شوند؟-8

 تهاتری -الف

 ناخالص -ب

 خالص -ج

 ناخالص-خالص -د

 طبقه بندی عملياتي شامل چه عناصری  مي شود ؟-9

 امور ، فصل -الف

 هفعاليت ، برنام -ب

 شماره طرح -ج

 شماره طرح -فعاليت ، برنامه -امور ، فصل  -د

 در طبقه بندی عملياتي بودجه ، ترتيب كليت به جزئيت وظايف ، در كدام گزينه است ؟-10

 برنامه ، فصل ، امور -الف

 فعاليت جاری ، برنامه ، فصل ، امور -ب

 امور ، فصل ، برنامه ، فعاليت جاری -ج

 نامه ، امورفعاليت جاری ، بر -د

 بودجه سالانه كشور از طرف چه مقامي تهيه مي شود؟-11

 مجلس شورای اسلامي -الف

 دولت -ب

 قوه قضاييه -ج

 قوه مقننه -د

 بررسي بودجه های پيشنهادی دستگاه های اجرايي توسط چه سازماني صورت مي گيرد؟-12

 سازمان مديريت و برنامه ريزی -الف

 هيات دولت -ب

 اسلاميمجلس شورای  -ج

 وزارت امور اقتصادی و دارايي -د

 مسئوليت تصويب و كنترل و نظارت نهايي بر عهده كدام يك از قوای سه گانه است ؟-13

 قضاييه -الف

 مقننه -ب

 مجريه -ج

 مجريه قضاييه -مقننه - -د

 درصد چقدر است؟ 8ه سال.با فرض نرخ بهر5احد پولي از اخر سال اول به مدت  100ارزش اتي سرمايه گذاری سالانه -14

 580 -الف

 586.66 -ب

 580.66 -ج



 

 

 586 -د

 در كدام روش بازده طرح ها بعد از دوره بازگشت سرمايه در نظر گرفته ميشود؟-15

 دوره بازگشت سرمايه -الف

 روش نرخ بازده دروني -ب

 ارزش فعلي -ج

 نرخ بازده حسابداری -د

 ؟نمي رود ابداری به كار كداميك از موارد زير در محاسبه نرخ بازده حس-16

 درآمد ناشي از طرح -الف

 هزينه های عملياتي ناشي از طرح -ب

 هزينه استهلاك طرح -ج

 جريانهای نقدی سالانه -د

در ارزيابي پروژه ها بكارگيری كدام روش استهلاك با توجه به ارزش زماني پول از نقطه نظر مالياتي برای شركت مقرون به -17

 صرفه مي باشد ؟

 نزولي مضاعف -فال

 مجموع سنوات -ب

 خط مستقيم -ج

 خط مستقيم -مجموع سنوات -. نزولي مضاعف -د

ريال بخرددر صورتيكه هزينه نصب اين تجهيزات مبلغ  000/000/9شركت پروانه در نظر دارد يك دستگاه تجهيزات را به مبلغ -18

ريال صرفه  000/250/3استفاده از اين تجهيزات سالانه مبلغ ريال باشد با  000/300و هزينه حمل به داخل آنها مبلغ  000/700

سال باشد و نرخ  5جويي در هزينه های شركت صورت مي گيرد . در صورتي  كه ارزش اسقاط اين تجهيزات صفر و عمر مفيد آنها 

} )  PVIFA= 791/3و  6PVIF=621/0پاسخ دهيد . { 8و  7و  6باشد . به سوالات  %10و هزينه مالي طرح  %20مالياتي شركت 

 ( چقدر است ؟ NPVروش استهلاك روش خط مستقيم است ( ارزش فعلي خالص اين طرح )

 ريال1.373.000 -الف

 ريال2.320.750 -ب

 ريال1.300.000 -ج

 ريال2.373.000 -د

 ( چقدر است ؟ PIشاخص سودآوری اين طرح )-19

 1.1373 -الف

 1.03 -ب

 1.1385 -ج

 1.2315 -د

ه برای تنزيل پروژه ها ، نرخ مناسبي تعيين نشده باشد . كداميك از روش های ارزيابي بودجه بندی سرمايه ای در صورتي ك-20

 باشد ؟ ميقابل اجرا ن

 روش نرخ بازده داخلي -الف

 روش دوره بازيافت سرمايه -ب

 روش نرخ بازده حسابداری -ج



 

 

 روش ارزش فعلي خالص -د

 حساب تنخواه گردان جزء كدام طبقه از حسابها مي باشد؟-21

 تنخواه -الف

 دارايي -ب

 بدهكاران -ج

 هزينه های ثابت -د

 وقتي به علت آتش سوزی اثاثه يك شركت از بين رفته باشد كدام حساب كاهش مي يابد؟-22

 سرمايه -الف

 صندوق -ب

 هزينه متفرقه -ج

 اثاثه -د

مپيوتر وآپارتمان كه وجه آن طي مدت يك ماه بعد پرداخت خواهد شد چه تغييری در حسابها خريد نسيه يك دستگاه كا-23

 ايجاد مي كند؟

 حساب بدهكاران بدهكار واثاثه وآپارتمان بستانكار -الف

 حساب اثاثه وآپارتمان بدهكار و حساب بستانكاران بستانكار -ب

 اثاثه وآپارتمان بدهكار وحساب بانك بستانكار -ج

 اثه وآپارتمان بدهكاراث -د

ريال و سرمايه  7000ريال برداشت شخصي  20000باتوجه به اطلاعات زير سرمايه پايان دوره را مشخص كنيد، سرمايه اوليه -24

 ريال؟ 2000ريال و زيان دوره مالي  9000گذاری مجدد 

 10000 -الف

 30000 -ب

 19000 -ج

 20000 -د

 ؟مهمترين عامل هزينه توليد كدام است-25

 دستمزد مستقيم -الف

 سربار -ب

 دستمزد غيرمستقيم -ج

 مواد -د

 ؟نيستكدام گزينه از انواع  اوراق بهادار بازار سرمايه -26

 اوراق قرضه دولتي -الف

 اوراق تجاری -ب

 اوراق قرضه شهرداری ها -ج

 اوراق قرضه شركت ها -د

 ............................. زبان تجارت است.-27

 طبعيشوخ  -الف

 بازار يابي -ب



 

 

 حسابداری -ج

 ريسك پذيری -د

مدت منتتشر  مدت است كه توسط يك شركت، معمولاً برای تأمين مالي و برآوردن تعهدات كوتاهيك ابزار بدهي كوتاه -28

 شود.مي

 اعتبار تجاری -الف

 اسناد تجاری -ب

 اوراق تجاری -ج

 اوراق قرضه -د

 ؟نمي شودگذاری كوتاه مدت  كداميك از موارد زير جزء سرمايه-29

 سپرده گذاری نزد بانك -الف

 اوراق قرضه دولتي -ب

 سهام عادی شركتها -ج

 اوراق مشاركت -د

 ؟نمي باشد كدام گزينه جزء سرفصلهای جريانهای وجوه نقد-30

 فعاليتهای كوتاه مدت و جاری -الف

 فعاليتهای تامين مالي -ب

 ماليات بردرآمد -ج

 گذاری فعاليتهای سرمايه -د

 سرمايه گذاری در تعداد معيني از سهام مختلف به ..................منجر مي شود.-31

 كاهش ريسك سيستماتيك سرمايه گذاری -الف

 افزايش ريسك سيستماتيك سرمايه گذاری -ب

 كاهش ريسك غير سيستماتيك سرمايه گذاری -ج

 افزايش ريسك غير سيستماتيك سرمايه -د

 ؟نيستدرست "اوراق بهادار بازار پول "ورد كدام گزينه در م-32

 نقد شوندگي بالا -الف

 ريسك پذيری كم -ب

 سررسيد يك روز تا يك سال -ج

 حجم معاملات روی آن ها كم است -د

 .........................به نام اوراق بهادار  دو رگه  شناخته مي شود.-33

 سهام عادی -الف

 اوراق سهام -ب

 سهام ممتاز -ج

 وراق مشتقها -د

 هدف سرمايه گذاری صندوق بيانگر....................است.-34

 حيطه ی فعاليت -الف

 چگونگي رسيدن به هدف -ب



 

 

 نوع اوراق بهادار قابل سرمايه گذاری -ج

 نوع اوراق بهادار قابل سرمايه گذاری -چگونگي رسيدن به هدف  -حيطه ی فعاليت -د

 ؟نيستر ريسك كدام گزينه از عوامل اثر گدار ب-35

 سررسيد اوراق بهاذار -الف

 درجه نقد شوندگي ابزار وانواع ابزار موردمعامله درآن -ب

 اعتبار سرمايه گذار -ج

 ماهيت و اولويت حقوقي كه سرمايه گذاربر درآمد و دارايي دارد -د

 كدام مورد از اقلام هزينه های ثابت است؟-36

 حقوق مديرفروش -الف

 مواد مستقيم -ب

 ينه اوليههز -ج

 هزينه استهلاك)روش محاسبه = حجم توليد( -د

 هزينه هايي كه قسمتي از آن ثابت و قسمتي متغير مي باشد؟-37

 هزينه های مختلطند -الف

 اصولا چنين هزينه هايي وجود ندارند -ب

 هزينه هايي متغيرند -ج

 هزينه های نيمه متغير -د

 كدام مورد از ويژگي های هزينه ثابت است؟-38

 به راحتي تحت كنترل سرپرستان مراكز هزينه است. -الف

 برای هرواحد محصول در حجمهای مختلف توليد ثابت است. -ب

 برای هر واحد محصول در حجمهای مختلف متغير است. -ج

 قابل استناد به واحد كالا و يا مركز هزينه است. -د

 ار مي گيرد؟مواد اوليه و دستمزد توليدی در كداميك از طبقات زير قر-39

 هزينه متغير مستقيم -الف

 هزينه ثابت مستقيم -ب

 هزينه متغير غيرمستقيم -ج

 هزينه ثابت غيرمستقيم -د

 حقوق مديران فروش از چه نوع هزينه است؟-40

 اوليه -الف

 سربار ساخت -ب

 عملياتي -ج

 مستقيم ساخت -د

 


